UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, DC 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of report (Date of earliest event reported): June 25, 2020

Enzo Biochem, Inc.

(Exact Name of Registrant as Specified in Its Charter)

New York

(State or Other Jurisdiction of Incorporation)

001-09974		13-2866202	
(Commission File Number)		(IRS Employer Identification No.)	
	527 Madison Avenue New York, New York (Address of Principal Executive Offices)		
(212) 583-0100 (Registrant's Telephone Number, Including Area Code)			
(Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report)			
	the k the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously sarral Instruction A.2. below):	tisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions ⅇ	
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)		
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)		
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))		
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))		
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:			
Title	e of Each Class Trade	ing Symbol Name of Each Exchange on Which Registered	
Common Stock, \$.01 par value		ENZ The New York Stock Exchange	
Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-1 of this chapter). Emerging growth company \Box			
If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. \Box			

Item 7.01. Regulation FD Disclosure.

The Securities and Exchange Commission (the "SEC") has issued an Order under Section 36 of the Securities Exchange Act of 1934, *Modifying Exemptions From the Reporting and Proxy Delivery Requirements for Public Companies*, dated March 25, 2020 (Release No. 34-88465) (the "Order"), which provides conditional relief to public companies that are unable to timely comply with their filing obligations as a result of the novel coronavirus ("COVID-19") pandemic. Due to COVID-19, Enzo Biochem, Inc. (the "Company," "we," "us," or "our") is filing this Current Report on Form 8-K to report that it is postponing the filing date of its Enzo Biochem Inc. Salary Reduction Profit Sharing Plan (the "Plan) on Form 11-K for the year ended December 31, 2019 (the "Form 11-K") in reliance on the Order. We estimate that we will file our Form 11-K on or about July 31, 2020 but in any event no later than 45 days after June 28, 2020.

Due to the government imposed restrictions within the New York City region where our corporate offices are situated, COVID-19 has limited the physical access of our personnel working remotely to corporate files related to the Plan. This in turn has caused and will continue to cause delays in the preparation, review and audit process relating to the Form 11-K. Accordingly, we are relying on the Order to postpone the filing of our Form 11-K to provide us with additional time to develop and process our financial information as well as prepare additional disclosure potentially required as it relates to COVID-19.

The information discussed under Item 7.01 above shall not be deemed "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, or incorporated by reference in any filing by the Company under the Securities Act of 1933, as amended, except as shall be expressly set forth by specific reference in such a filing.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

ENZO BIOCHEM, INC.

By:

/s/ David Bench David Bench Chief Financial Officer

Date: June 25, 2020